
	

ΣΕΒΑΣΤΗ (ΣΕΒΗ) ΒΟΛΟΥΔΑΚΗ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΧΑΝΙΩΝ – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

18/01/2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς Υπουργό Υγείας 
Κο Άδωνη Γεωργιάδη 

ΘΕΜΑ: Έλλειψη ψυχιάτρων στην Ψυχιατρική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων “Ο ΑΓΙΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ”. 

Κύριε Υπουργέ, 
Οι ειδικευόμενοι ιατροί της Ψυχιατρικής Κλινικής του Νοσοκομείου Χανίων εξέδωσαν ανακοίνωση, 
σύμφωνα με την οποία η κλινική είναι «ακέφαλη» από την Τετάρτη 17 Ιανουαρίου 2024, καθώς  ο 
μοναδικός ειδικευμένος ιατρός της εν λόγω Κλινικής και διευθυντής της, κ. Γιώργος Γουλιέλμος βρίσκεται 
σε καθεστώς αναρρωτικής άδειας δέκα ημερών. 
Η κλινική δεν δέχεται πλέον κανένα καινούριο περιστατικό (εκούσιο ή ακούσιο) και λειτουργεί μόνο για 
τους ήδη υπάρχοντες νοσηλευομένούς της, με κάλυψη της εσωτερικής εφημερίας από ψυχίατρο του ΚΨΥ. 
Από το 2019 κι έπειτα έχουν καλυφθεί μόλις δύο θέσεις, ενώ πέντε θέσεις ψυχιάτρων και τέσσερις θέσεις 
παιδοψυχιάτρων κηρύχθηκαν άγονες. 
Η 7η ΥΠΕ απέστειλε τον περασμένο Νοέμβριο (03.11.2023) στο Υπουργείο αίτημα έγκρισης δύο 
επικουρικών ειδικευμένων ψυχιάτρων, αλλά ακόμη δεν έχουν εκδοθεί οι σχετικές πιστώσεις, ενώ δύο 
επικουρικοί ψυχίατροι οι οποίοι εργάζονταν στο νοσοκομείο, αρνήθηκαν να ανανεώσουν τη σύμβασή 
τους, εξαιτίας της μη βελτίωσης των υπαρχουσών συνθηκών. 
Με την υπ. αριθ.  Γ4α/Γ.Π.64017/05/12/2023 Απόφαση του Υπουργείου Υγείας προκηρύχθηκαν θέσεις 
ειδικευμένων ιατρών του κλάδου Ε.Σ.Υ. για το Νοσοκομείο Χανίων σε πέντε ειδικότητες, χωρίς να 
περιλαμβάνεται η ειδικότητα της ψυχιατρικής. 

Δεδομένου ότι: 
Α) Πρόκειται για τη μοναδική ψυχιατρική κλινική του νομού Χανίων, η οποία επωμίζεται το μεγαλύτερο 
βάρος της ψυχικής υγείας στην Κρήτη, καθώς διαθέτει συνολικά 29 κλίνες, ενώ το Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο Ηρακλείου έχει 23 κλίνες και το Βενιζέλειο νοσοκομείο καμία. 
Β) Ο Oργανισμός του νοσοκομείου προβλέπει ότι πρέπει να απασχολούνται στην Κλινική επτά 
ειδικευμένοι ψυχίατροι. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
Σε ποιες ενέργειες σκοπεύει να προβεί σχετικά με την πρόσληψη νέων μόνιμων ειδικευμένων ψυχιάτρων 
στο Νοσοκομείο Χανίων, προκειμένου να αποφευχθεί το ενδεχόμενο παύσης λειτουργίας της Κλινικής. 
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